



Пикник на чистой горе

НОВОСТИ

НАГРАЖДЕНИЕ

Кедры на память

Аман Тулеев вручил орден Почета Кузбасса угольщику, ветерану Великой Отечественной войны Анатолию Терехову.

47 лет своей трудовой деятельности он посвятил развитию угольной промышленности Кузбасса. Он труженик тыла, участник Великой Отечественной войны 1941—1945 годов, почетный работник угольной промышленности, полный кавалер знака «Шахтерская слава», почетный гражданин города Кемерово

За боевые заслуги фронтовик награжден орденом Отечественной войны I степени и орденом Красной Звезды, медалями «За взятие Кенигсберга» и «За победу над Германией в Великой Отечественной войне».

30 лет Анатолий Терехов высаживает кедровые аллеи в местах боевых сражений в память о священном подвиге воинов-сибиряков. Аллеи сибирских кедров растут в Белоруссии, Польше, Курской, Новгородской, Московской областях и столи-

Высокой областной награды Анатолий Терехов удостоен за активную гражданскую позицию, многолетний добросовестный труд на благо России, особый личный вклад в патриотическое воспитание подрастающего поколения

Пресс-служба АКО.

ТОРГОВЫЕ СВЯЗИ

Экспорт растет в объемах

По данным Кемеровской таможни, за пять месяцев этого года физический объем экспорта промышленных товаров из Кузбасса увеличился на 10,1% и составил около 50,1

Но если посмотреть на эти показатели в стоимостном эквиваленте, то экспорт Кемеровской области за 5 месяцев 2016 года составил 3218,6 млн долларов США и по сравнению с 2015 годом уменьшился на 1024,1 млн долларов США (на 24,1%).

По сравнению с аналогичным периодом прошлого года стоимостной объем экспорта топливно-энергетических товаров (в основном уголь каодукты, кокс из каменного угля) уменьшился на 22,4% и составил 2580,5 млн долла ров США. Физический объем поставок топливноэнергетических товаров увеличился на 10,3% и составил 48,1 млн тонн.

«Экспорт угля каменного составил 47,6 млн тонн, что на 12% больше объемов прошлого года. Основными странами-контрагентами при вывозе каменного угля являются Корея, Япония, Турция, Нидерланды, Украина, Соединенное Королевство, Тайвань, Германия, Китай», - сообщила пресссекретарь Кемеровской таможни.

Так, рост экспорта показали товары химической промышленности: селитра аммиачная, капролактам кристаллический, аммиак, которые покупают у нас Марокко, Гондурас, Индия, Франция и ещё более чем 30 стран (98% экспорта товаров этой группы) в объеме 314 тыс.тонн (рост на 35%).

Внешнеторговые операции осуществлялись с партнерами из 80 стран мира. Основными странамиконтрагентами при вывозе товаров являются Корея, Тайвань, Япония, Турция, Нидерланды, Украина, Соединенное Королевство, Китай, Германия.

Оксана СОХАРЕВА.

ФАКТ

000 «Металл Плюс» должно в областной бюджет 2 млн 450 тыс. рублей.

Предприятие зарегистрировано в Кемерове и занимается обработкой металлических отходов. Его возглавляет Владимир Сорокин.

Областной штаб по финмониторингу передал материалы по фактам задолженности в правоохранительные органы. К неплательщикам будут приняты меры госреагирования, сообщает пресс-служба АКО.

ОФИЦИАЛЬНО

жкх

В сегодняшнем номере «Кузбасс» официальный публикует закон «О внесении изменений в Закон Кемеровской области «Об областном бюджете на 2016 год», №33-03.

по существу

Кемерово – на взлете

На прошлой неделе, с 1 июня, начались субсидированные авиаперевозки в Симферополь



📕 У аэропорта им. А. Леонова поистине космические перспективы, во всяком случае, в его большом будущем уверены новые собственники. Фото Федора Баранова.

осуществлять одиннадцать авиакомпаний, в том числе «Авиакомпания «Икар» (перевозки туроператора выполняет рейсы в Крым из Кемерова. Предельная велиаэропорта до Симферополя составляет 6250 рублей. Но воспользоваться в этом году правом на приобретение авиабилета по спецтарифу может лишь достаточно уз-

Всего в России их будут кий круг граждан: молодые люди в возрасте до 23 лет; женщины старше 55 и мужчины старше 60 лет; инвалиды I группы любого возраста «Пегас Туристик»), которая и сопровождающие их лица, а также сопровождающие ребенка-инвалида и инвалиды

чина спецтарифа из нашего с детства II или III группы. По словам представителя туроператора, билеты, которые начали реализовывать в Кемерове по спецтарифу недели две назад, «ушли влет». Для тех, кто еще пожелает

вом, остались только на сентябрь. Ну, а на более ранние сроки специалисты советуют поискать их с вылетом из Новосибирска, там и веют во всех направлениях. спецтариф поменьше - 6000

рублей. Впрочем, пользуются у нас спросом авиабилеты и по полной цене. К примеру, дорога на одного человека до Симферополя и обратно с вылетом из Кемерова во второй половине июля обойдет-

воспользоваться своим пра- ся тысяч в 30. И люди идут на такие траты.

А вообще не исключено. что в будущем цены на авиабилеты из Кемерова подеше-

Расширение горизонта

Проанализировав и существующую ценовую политику, и загрузку авиарейсов, новые владельцы Кемеровского аэропорта согласились с тем, что летать из столицы Кузбасса - дороговато. «Но призывать, жаловаться, писать письма – бесполезно, – подчеркнул учредитель ООО «Новапорт Холдинг» Роман Троценко. -Для этого необходимо увеличивать количество рейсов и

создавать конкуренцию». Так, в планах компании увеличить количество вылетов в Москву, Санкт-Петербург, Сочи и Крым, появятся направления на Душанбе и Бишкек. Есть расчет на то, что примерно за два КСТАТИ

Дойдет черед и до Шории

Как было отмечено на коллегии обладминистрации, перспективным для нашего региона является и развитие аэропорта в Таштаголе. Там предполагается удлинить взлетную полосу, причем она пройдет через реку, для чего потребуется возвести сложное инженерное сооружение. Аналогов в России такой конструкции нет. Но преж де нужно произвести все инженерно-изыскательные мероприятия. Эта работа будет проводиться на средства из федеральной целевой программы. «Новапорт Холдинг» же готов построить там новый пассажирский терминал. Все эти преобразования займут минимум лет пять. В целом же, как ожидается, реконструкция аэропортов Кемерова и Таштагола позволит заметно увеличить инвестиционную привлекательность Куз-

года вернутся в полетную программу и Египет, и Турция, больше станет рейсов в Таиланд и Вьетнам. Кроме того, часть чартерного сообщения новые хозяева кемеровской воздушной гавани планируют превратить в регулярные международные маршруты.

Но основную ставку решено сделать на развитие сети маршрутов на среднемагистральных линиях. 50-местные самолеты моделей CRJ-200 и ATR-42 будут связывать со столицей Кузбасса территории от Екатеринбурга и Челябинска до Красноярска и Иркутска. «Мы считаем, что именно эти судна должны стать основными по подвозу пассажиров», – отметил Роман Троценко.

ОКОНЧАНИЕ НА 2-Й СТР.

ЦИФРА

СТУДЕНТОВ

из Кузбасса отдохнут в Сочи по губернаторской программе. Это лучшие бойцы трудовых отрядов, активисты, добровольцы, отличники. Традиция поощрять молодежь бесплатным отдыхом существует в Кузбассе по инициативе Амана Тулеева 14 лет. За это время более 2,5 тыс. студентов побывали в Финляндии, Швеции, Таиланде, Египте, Греции, ОАЭ. В феврале этого года 50 студентов бесплатно посетили Москву и Санкт-Петербург.

Лифтовая модернизация

Первый лифт, заменённый в этом году по региональной программе капремонтов, запустили в Орджоникидзевском районе Новокузнецка.

Напомню, замене подлежат подъёмники, отслужившие 30 лет. Стоимость новой кабины составляет около 1,5 млн рублей, и жильцы оплачивают её через региональный фонд капремонтов многоквартирных домов - как бы в рассрочку. Средства на замену лифтов и на другие виды капремонта копятся на счёте дома. И чем добросовестней

собственники жилья оплачивают эту строку в квитанции, тем больше кабин заменят подрядчики. Например, в 2015 году в Новокузнецке планировали смонтировать 150 новых подъёмников. Но как отметил заместитель гендиректора по техническим вопросам НО «Фонд капитального ремонта МКД» в Кемеровской области Алексей Боев, проанализиро-

вав сборы населения по тер- ту лифта. До конца года в Нориторий, количество лифтов уменьшились до ста.

Сейчас в южной столице Кузбасса одновременно демонтируют 70 лифтов. Причём, по словам инженеров, на установку подъёмника теперь уходит не месяц, как раньше, а всего три недели. Для жителей верхних этажей это немаловажно. Перед началом эксплуатации новый лифт проверяет комиссия. Специалисты оценивают исправность дверей, кнопок, наличие связи с диспетчером, обследуют шах-

вокузнецке планируют установить 151 кабину. А всего в городском хозяйстве требуется заменить почти 500 лифтов. Простая арифметика говорит, что за три года проблему отслуживших своё подъёмников можно решить. Тем более, что взносы на капремонт многоэтажек – 3 рубля 90 копеек за 1 квадратный метр общей площади жилья - одни из самых низких в России. И самые низкие в Сибирском федеральном округе.

Татьяна ЧЕРНЫШ.

ФОТОФАКТ



ПОПОЛНЕНИЕ У КЕНГУРУ. В Новокузнецком зоопарке «На Садовой» у кенгуру вида Бенетта – Кляксы и Робина - появился первенец. Само его рождение сотрудники зоопарка проглядели - слишком мал был младенец, около сантиметра. Через несколько недель в сумке молодой мамы было замечено шевеление. Сейчас юный кенгуру, которому примерно четыре с половиной месяца, уже выходит погулять. Малыш прыгает вокруг матери и даже пытается попробовать взрослую еду – фрукты и зелень. Интересно, что в зоопарке почти одновременно появилось потомство у рысей, лис и канадских волков. А детёнышу кенгуру предстоит придумать имя. Сотрудники зоопарка даже планируют объявить конкурс. Фото Ярослава Беляева.



НОВОСТИ

Июнь: пора на пляж

Инспекторами ГИМС официально допущены к эксплуатации один пляж в Кемеровском районе, что в деревне Подъяково, - 000 «Санаторий Кедровый бор», а также три места отдыха v воды в Прокопьевске: «Зенковский пруд», «Волна» и «Специализированный» (для людей с ограниченными возможностями здоровья).

Сегодня же открывается место отдыха на реке Большой Толмовой в деревне Гавриловке в Гурьевском

Как пояснили в пресс-службе областного управления МЧС РФ, открытие пляжей происходит по мере поступления заявок со стороны муниципалитетов о готовности соответствующих мест принимать отдыхающих. В прошлом году работало 18 пляжей и 31 место отдыха у воды.

На несанкционированных «диких» пляжах инспекторы ГИМС осуществляют патрулирование вместе с полицейскими. С отдыхающими проводятся разъяснительные беседы о правилах безопасного поведения на воде.

Оксана ЮРЬЕВА

«Сердце Кузбасса – Кемерово»

Областной проект под таким названием стартует сегодня для сельских школьников.

Предполагается, что в рамках этого проекта школьники из сельских территорий бесплатно будут знакомиться с достопримечательностями областного центра. Участие в проекте примут дети из малообеспеченных и многодетных семей, а также отличники учебы, участники олимпиад и спортивных соревнований.

Программа пребывания в Кемерове рассчитана на четыре дня. За это время дети осмотрят достопримечательности города: парк Победы, площадь Пушкина, Притомскую набережную и др. В течение июня в областной столице побывают три группы школьников из Яшкинского, Крапивинского и Чебулинского районов, сообщили в пресс-службе АКО. Первыми уже сегодня приезжают маленькие гости Яшкинского района

ДИКАЯ ПРИРОДА

Косулю вернули домой

Дикая косуля вновь пришла в Кемерово.

В минувшее воскресенье житель посёлка Пионер (жилой район города Кемерово) обнаружил на своём приусадебном участке молодую косулю. Мужчина самостоятельно отловил копытное, связал и вызвал спасателей. Те, в свою очередь, вывезли животное за черту города, в лес, и выпустили на волю.

Как рассказали в пресс-службе Кемеровской службы спасения, косуля была здорова – по крайней мере, никаких видимых повреждений у неё не было. По предположению местных жителей, животное пришло из ближайшей лесополосы – вероятнее всего, заблудилось.

Напомним, это не первый подобный случай с начала года. В январе дикую косулю заметили в самом центре города – во дворе дома по проспекту Кузнецкому. Её также тировал тогда заведующий кафедрой зоологии и экологии КемГУ Николай Скалон, копытное, скорее всего, попало в город, двигаясь вдоль берега Томи. Возможно, её гнал голод или собаки.

Отметим, в 2015 году специалисты Кемеровской службы спасения выручили из беды 43 животных – домашних и диких.

КРИМИНАЛ

Дом смерти

Новокузнецкий районный суд вынес приговор мужчине, который застрелил своего работодате-

Трагедия произошла в октябре прошлого года в отдаленном поселке Новокузнецкого района - Усть-Нарык. Как следует из материалов уголовного дела, вышедший на пенсию бывший шахтер из Новокузнецка приехал проверить, как идет строительство дома, о котором он давно мечтал и которым должны были заниматься наемные работники из числа селян. Однако парочка рабочих сидела без дела и пьянствовала. Пенсионер возмутился и принялся их ругать. От ударившего в голову хмеля один из работяг сильно разозлился, вытащил охотничье ружье, припасенное на всякий случай для защиты от лесного зверя, и застрелил своего работодателя...

Рассмотрев материалы уголовного дела, Новокузнецкий районный суд признал стрелка виновным в умышленном убийстве. Как рассказали в пресс-службе регионального Следственного комитета, в качестве наказания ему было назначено 11 лет лишения свободы в исправительной колонии строгого режима.

Владимир ДМИТРИЕВ.

Готовимся к жаре

В Кузбассе наступило настоящее лето.

Ночных заморозков уже не ожидается. «Июнь обещает быть в норме, - рассказала начальник отдела гидрометобеспечения Кемеровского гидрометцентра Светлана Наумова. - Правда, ожидаются дожди, в основном ливневого характера, но только в первой и третьей декаде».

Ночные температуры скоро вырастут до +10 - +15 градусов, а днем будет до +26. Во второй декаде будет небольшое похолодание, но общего летнего фона это не

А вот предварительный прогноз на июль и август пока следующий: температура ожидается выше нормы примерно на 1 – 1,5 градуса (местами до +32 градусов). Помимо того, что будет жарче обычного, меньше нормы ожидается осадков. Но синоптики еще раз напоминают, не стоит забывать, что это все-таки предварительный прогноз, и погода всегда успеет себя подкорректировать.

Оксана ПАНАРИНА.

ПОГОДА



СПАРТАКИАДА

Объединяющая сила спорта

С бурного приветствия 23 спортивных команд и яркого красочного шоу в исполнении танцевальных коллективов и воздушных гимнастов началось торжественное открытие 7-й летней спартакиады компании «Газпром трансгаз Томск» в легкоатлетическом манеже «Гармония» в Томске.

А впереди были три жарких спортивных дня, накал страстей, нешуточная борьба и бурная поддержка болельщиков!

Трудно не оценить масштаб спортивного праздника, который уже давно стал в компании традиционным. Судите сами: 14 регионов Сибири и Дальнего Востока, где осуществляет свою деятельность ООО «Газпром трансгаз Томск». Более 500 участников. Семь видов спорта, среди которых: стритбол, мини-футбол, плавание, легкая атлетика, шахматы, гиревой спорт и стрельба. Высочайший уровень организации мероприятия, о чем говорили практически все участники, с которыми мне пришлось общаться.

Месяцы упорных тренировок без отрыва от своих производственных задач - в таком ритме жили все филиалы компании. В их числе линейные производственные управления магистральных газопроводов (ЛПУМГ) из Юрги, Кемерова и Новокузнецка, представляющие томское газотранспортное предприятие в кузбасском регионе. Не отставали от коллективов и их руководители. Ведь с недавних пор они тоже выступают на спортивных площадках корпоративной спартакиады. Директора демонстрировали меткость в стрельбе из пистолета. А также вместе с председателями первичной профсоюзной организации и председателями молодежных объединений своих филиалов принимали участие в эстафете по плаванию.

Сергей Воропаев, инженер по надзору за строительством, не так давно трудится в Новокузнецком ЛПУМГ и буквально месяц назад был избран председателем совета молодежи.



Самыми яркими и зрелищными стали игровые виды спорта.

- Я впервые участвую в спартакиаде. Серьезное мероприятие, очень жаркая борьба, организовано все на высшем уровне. Главный вывод, который я сделал, - надо больше тренироваться. Хоть это и не просто при нашем графике работы, тем не менее только так можно добиться успеха.

Николай Заворотный, инженерпрограммист Юргинского ЛПУМГ с 2009 года защищает честь филиала на корпоративной спартакиаде. Начинал в игровых видах: волейбол, мини-футбол, стритбол, последние годы участвует в легкой атлетике. В зимних состязаниях - на лыжах, в летних – в беге.

- Хочу сказать, что за последние годы заметно вырос уровень команд. Если поначалу дальневосточные филиалы не показывали серьезных спортивных достижений, то сейчас - они одни из самых сильных. Могу отметить Сахалин, Камчатку. Западносибирские подразделения тоже усилились за счет молодежи. Так что уже просто приехать поучаствовать мало. Нужны постоянные тренировки. Мы, например, весь год принимали участие почти во всех городских соревнованиях, в том числе и для того, чтобы быть более подготовленными к нашей спартакиаде.

Один из старейших филиалов компании – Кемеровское ЛПУМГ-в последние годы заметно омолодился. Поэтому в этом году в составе команды было много дебютантов. Собственно, и капитан команды инструктор по физической культуре филиала Софья Кирина впервые на этом мероприятии. В филиале она работает всего полгода, но очень ответственно подошла к тренировочному процессу команды.

 Ребята серьезно тренировались, по нескольку раз в неделю посещали легкоатлетическую дорожку, брали уроки игры в шахматы, ежедневно игра в стритбол в нашем зале. Хочу сказать, что несколько человек вообще впервые «примерили» на себя конкретный вид спорта и даже достигли очень неплохих результатов в соревнованиях. Мне приходилось бывать на разных спортивных мероприятиях. Но круче, чем здесь всё прошло, я никогда не видела. Организаторы все продумали до мелочей, будь то открытие или закрытие, бытовые условия для отдыха спортсменов. И, конечно же, главное - проведение самих состязаний: все четко, без накладок, отличное судейство, оперативное размещение на стендах информации о результатах, солидный уровень процедуры награждения.

Все три дня шла острая и упорная борьба. Особенно была накалена обстановка в игровых видах спорта. Когда сильные соперники идут очко в очко в стритболе, а до конца встречи остается минута... Трибуны взрывались от крика и свиста в поддержку своих команд. Не менее остро проходили матчи по мини-футболу. Соперничали даже болельщики, кто громче поддержит коллег. И, конечно, свой интерес вызвала эстафета руководителей. Когда руководитель плечом к плечу со своим коллективом борется за победу, это дорогого стоит!

Дни соревнований пролетели незаметно. Но стали как всегда незабываемыми. Ведь, несмотря на серьезную состязательную составляющую мероприятия, это еще и отличное настроение, дружеское об-

МНЕНИЕ

СЕРГЕЙ МИНКИН.

директор Кемеровского ЛПУМГ - Многие работники нашего коллектива с удовольствием занимаются спортом, и радует то, что их становится все больше. Корпоративная спартакиада это отличная традиция, сложившаяся в компании. Это большой зрелищный спортивный праздник, где участники демонстрируют силу, выносливость, волю к победе, стремятся стать лучшими, здесь воспитывается настоящий командный дух.

АЛЕКСЕЙ ИВАНОВ, и.о. директора Новокузнецкого

– Спорт – это движение, а движение – это жизнь. Я сам с детства занимался различными видами спорта. По себе знаю, что это формирует характер, волю к победе, стремление достичь результат. Корпоративная спартакиада - это еще и повод пообщаться с коллегами, обменяться информацией, познакомиться с новыми

ОЛЕГ ЯГАНОВ, директор Юргинского ЛПУМГ - Лично для меня спорт – это тот фундамент, на котором я формировался как личность. Кроме того что он закаляет физически, целеустремленность, позволяет реализовать заложенные амуважение к своему сопернику и к окружающему миру, вырабатывается, я бы даже сказал, определенная культура общения. Спартакиада объединяет людей, ские отношения в коллективе, что особенно актуально в связи с такой разбросанностью терри-

щение с коллегами из других регионов, новые встречи и впечатления. Что тоже обязательно пригодится в непростой работе газовиков.

- Чем больше люди занимаются спортом, тем они здоровее, тем больше им хочется сделать для себя, для окружающих, - подчеркивает генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Томск» Анатолий Титов. -Спортивные, здоровые люди работают лучше. Мы всегда старались, чтобы такие праздники были, и будем продолжать эту традицию.

По результатам соревнований лучшие игроки будут защищать спортивную честь компании на спартакиаде ПАО «Газпром», которая состоится в следующем году.

Светлана МАМОНОВА.

по существу

Кемерово – на взлете

Окончание. Начало на 1-й стр.

А это тоже позволит существенно увеличить пассажиропоток. Ведь, как показывает практика, многие эти люди будут пересаживаться на дальние маршруты. В итоге к 2030 году количество пассажиров Кемеровского аэропорта рассчитывают довести почти до миллиона в год.

В планах также открыть в нашем аэропорту совместно с Почтой России центр обработки международных отправлений, чтобы дополнительно загружать пассажирские суда. К примеру, с открытием такого центра в Новосибирске объем почтовых отправлений там вырос в шесть раз.

«Мы умеем это делать»

Пока же положение дел в Кемеровском аэропорту неважное. По словам замгубернатора по промышленности, транспорту и предпринимательству Екатерины Кутылкиной, за 2015 год по сравнению с 2014-м количество вылетов сократилось на 22%, пассажиропоток на 25%. Если в 2014 году аэропорт получил прибыль в сумме четырех миллионов рублей, то по результатам 2015-го образовались убытки в 15 миллионов. Эта тенденция сохранилась и в нынешнем году. Так, в первом квартале 2016-го по сравнению с аналогичным периодом прошлого года количество вылетов снизилось на 13,5%, пассажиропоток - на

18%, а объем выручки – на 7%. На коллегии администрации Кемеровской области собственники аэропорта представили свой масштабный и амбициозный план развития. Согласно ему, в первую очередь необходимо выполнить ряд следующих мер: расширить место для стоянок воздушных судов, установить телескопические трапы, отремонтировать терминалы и объединить их. Но для этого сначала придется перевести международный терминал из федеральной собственности в областную, а затем - в собственность «Новапорт Холдинга». Эта работа уже началась. По предварительным данным, объем инвестиций компании в развитие Кемеровского аэропорта составит полтора миллиарда рублей. А с господдержкой – 1,7 миллиарда.

– Это большая работа, но мы ее умеем делать, в наш холдинг входит одиннадцать аэропортов, и мы делали это много раз, - отметил Роман Троценко. - Кемерово - очень интересное место, перспективное, нам оно нравится. И мы надеемся, что оно будет успешной, динамичной точкой роста. Мы верим, что наш план «полетит» в прямом и переносном смысле.

Оксана СОХАРЕВА

ЗЕМЛЯКИ

Катя, Катенька, Катюша и Екатерина Ивановна

Дом Беленкиных в Верх-Чебуле можно найти не только по номеру, но еще и по алой звездочке на воротах ограды. Сразу видно: здесь живет фронтовик.

– К сожалению, уже не живет, - сказали мне в соцзащите. - Но зато живет его вдова Екатерина Ивановна. На алую звездочку она тоже имеет полное право. У нее еще и отец воевал, и братья. А сама Екатерина Ивановна - труженица тыла. Советуем познакомиться. Она и нежданным гостям рада. Всех встречает так, будто все ей родня.

Мыло только для учителей!

- Пятьдесят три года, три месяца и три дня прожили мы с Виктором Исаевичем. Посмотрите на его портрет. Какой был красивый!

Это первое, что сказала гостеприимная хозяйка большого и уютного дома с высоким крыльцом.

- Туда-сюда спустишься и поднимешься – вот тебе и гимнастика, - улыбается Екатерина Ивановна. – Люди добрые советуют мне нанять мастеров, чтобы крыльцо пониже сделать. Негоже, мол, в таком почтенном возрасте да по таким крутым ступенькам. А сама я про возраст как-то не думаю.

Мне еще пожить надо. Кто же, если не я, цветы на могилу Виктору Исаевичу принесет. Он ведь моя и первая любовь, и последняя. А еще и вечная...

...Еще шла война, когда Виктора Беленкина комиссовали. С такими ранами, хотя и «заштопанными» в госпитале, уже не повоюешь. И вот олнажлы он зашел в магазин, где за прилавком стояла молоденькая

продавщица Катюша...

До этого она трудилась на лесозаготовках - мужчин-то в колхозе почти не осталось. Председатель как-то отозвал ее в сторонку: «Пойдешь продавцом в магазин? Ты же грамотная, семь классов закончила». Но и в магазине работать тоже было нелегко, хотя уже и не надо было бревна таскать. На полках – пустота. Хлеб по карточкам. Мыло только для учителей (по пять кусков). И водки в магазине не было. А этот молодой покупатель в военной форме наверняка за водкой пожаловал. Может, в отпуск прибыл, отличившись в боях. Вон как ордена с медалями блестят!

Но незнакомцу не нужна была водка. Попросил мыла. Оказывается, он уже устроился работать в школу. Так что мог рассчитывать на мыло.

А потом Катя и Виктор стали встречаться чаще. И ему, и ей поручили ходить по домам колхозников, записывать, кто и что будет отправлять на фронт. Но прежде, конечно, агитировали, призывали земляков совершать добрые дела. И люди отдавали последнее.

Вот так он и она и познакомились поближе. Вспыхнувшему чувству трудные времена не были помехой.

Запрягли... корову

После Победы все в деревне стали ждать родных. Фронтовики помоложе и поздоровей добирались до Ивановки сами. Отец же Кати только и смог, что дозвониться до колхозной конторы из Мариин-



Годы не унесли доброты Екатерины Ивановны. Фото Александра Зиновьева

ска. Там останавливались поезда, но в Ивановку оттуда автобусы не ходили. И лошадей не было: всех на фронт отправили. Заволновались в семье: рины от осторожных рассказов брата озноб пробегал по как же привезти из Мариинска отца? Он после ранения пешком уже не дойдет. И тогда ся, сколько вынес! Полина, старшая сестра Кати, предложила поехать в город на корове. Нашлась упряжь, на-

Вернулись и братья. Один : фронта, второй из плена. Слава Богу, что после фашистского лагеря не попал в советский. Известно ведь, как относились тогда к военнопленным. Проверяли, не сам ли сдался, не сбежал ли с поля боя. Совесть брата была восемь детей! И дети родитечиста. Не сдавался он, не предавал, а попал за фашистскую семьи, с отцом и матерью со-«колючку», когда был тяже- ветовались. Вот и Катя, нало ранен в Прибалтике. Но думав поступать в техникум,

шлась телега. Привезла Поли-

на отца на радость всем.

Ее вечная любовь – Виктор Исаевич. когда силы стали к нему возвращаться, задумал бежать. Его поймали, вернули искусанного собаками... У Екате-

телу. Сколько же он натерпел-А еще брат рассказывал, что и среди немцев тоже были люди. Один охранник совал ему хлеб, а второй помог-таки убежать. Не нашли его тог-

да даже с собаками. Да, у каждого воевавшего была своя история. Как и у тех, кто оставался в тылу. Не очерствели люди. Что до войны, что после нее родители Екатерины между собой хорошо жили. А в семье-то было лей почитали. Уже имея свои сказала об этом не только мужу, но и отцу с матерью. И те дали «добро». Получив диплом экономиста, Екатерина Ивановна работала в плановом отделе района. Более пятидесяти колхозов тогда было. Объезжали их и конторские работники. Не на корове, конечно, но чаше на лошади, чем на машине.

На лошади отправлялся в дорогу и Виктор Исаевич. Он из школы перешел работать в газету. «Трое суток шагать, трое суток не спать ради нескольких строчек в газете» эта песня будто про него сложена. А жена нередко была первым читателем его репортажей и очерков

Конечно, ревновала!

Со временем сменила работу и Екатерина Ивановна.

Из планового отдела перешла в «Союзпечать». В общем, и у него, и у нее были ненормированные рабочие дни. А дома хозяйство, огород. Кто первым возвращался, тот и принимался за дела.

Но бывало, что Екатерина Ивановна хозяйничала одна. Случалось это, когда Виктор Исаевич уезжал в санатории и на курорты.

– Аукнулась ему война. Здоровье было не богатырское, хотя с виду красавецмужчина, - вздыхает Екатерина Ивановна. - Вот я и заставляла мужа ехать к морю, на лечебные грязи. Жалела я его.

- И не ревновали, отпуская его одного? - вырывается у меня чисто женский

– Еще как ревновала! Я ведь про курортные романы тоже слышала. Но поехать вместе мы не могли. На кого дом с живностью оставишь?

Свою ревность Екатерина Ивановна мужу не озвучивала. И жили они, не ссорясь, без упреков, дорожа друг другом и каждым днем. Потомуто и знает Екатерина Ивановна. что была она самой счастливой 53 года три месяца и

– Мне и сейчас хорошо от воспоминаний, - говорит она, глядя на портрет мужа. На столе рядом с портретом лежит раскрытая книга. Читать Екатерина Ивановна любит больше, чем смотреть телевизор.

И вообще она не скучает. По-прежнему наводит порядок в доме и всегда рада гостям. Потом непременно провожает их до самых ворот. А на воротах - алая звездочка. По праву сияет. Во имя памяти и вечной любви.

> Галина БАБАНАКОВА. Чебулинский район.



Когда флористика объединяет

Стартовали открытые мастер-классы по посадке цветов в рамках проекта «Флористический вернисаж» на базе Областной детской экологобиологической станции Кемерова.

Каждую неделю люди пожилого возраста и юннаты высаживают на клумбы цветочную рассаду. Причем сначала юные экологи учат бабушек навыкам, полученным от преподавателей станции. Потом наоборот – бабушки делятся своими секретами. Причем опытные цветоводы с удовольствием приходят вместе с внуками, чтобы приобщить их к увлекательному занятию цветоводством.

Так, бабушки и юннаты уже совместно высадили рассаду на центральную клумбу «Звезда победы». В центре расположили канны, вокруг них высадили кохию. Звезда засажена ярко-красной сальвией, а между ее лучами - портулак.

- Каждую неделю мы ждем бабушек с внуками, чтобы объединить поколения общим интересом к флористике, - рассказала руководитель проекта «Флористический вернисаж» Областной детской эколого-биологической станции Юлия Волкова.

В июле в рамках проекта на станцию пригласят студентов медакадемии, которые расскажут о лечебных свойствах кузбасских трав.

Оксана ПАНАРИНА.

ПОДГОТОВКА К ЗИМЕ

С водными процедурами

С опережением графика прошел первый этап гидравлических испытаний теплотрасс. Горячая вода в Кемерове возобновлена досрочно,

Потребители Заводского, Ленинского и Центрального, а также Кировского района города смогли заняться домашними делами уже в эти выходные. А в дома жителей Рудничного района вода вернулась несколькими днями ранее. Параметры давления и температура воды в системе магистральных и распределительных тепловых сетей достигнут нормативного уровня в течение суток.

По графику же временная приостановка подачи горячей воды в этих районах города вводилась с 23 мая по 5 июня. Пока специалисты продолжают устранять дефекты трубопроводов, которые выявлены в ходе завершившегося этапа гидравлических испытаний. Однако эти работы осуществляются без отключения горячей воды у потребителей, сообщили в Кемеровской теплосетевой компании.

Следующии этап отключении проидет с 14 июня по 26 июня. Без горячей воды будут жители Центрального, Ленинского и Кировского районов.

Подробный график испытаний теплотрасс с указанием сроков отключения горячего водоснабжения опубликован на интернет-портале СГК.

Вера СКВОРЦОВА.

ТРАДИЦИИ

Сплав с молитвой

В выходные в Кемерове встречали крестный

Он начался еще 30 мая от самой южной точки области на границе с Хакасией. Среди его участников представители духовенства, сотрудники регионального МЧС, ветераны, молодёжь.

В Кемерове гостей встречали у памятника воинам-кузбассовцам, павшим за Родину в 1941-1945 годах. Священнослужители везут с собой икону Божией Матери «Покров над землей Кузнецкой» и посещают прибрежные населенные пункты, где проводят встречи с людьми, молебны. А сотрудники МЧС, сопровождающие крестный ход-сплав, разъясняют жителям правила пожарной безопасности и безопасности на водных объектах.

Как отметили в пресс-службе Кузбасской митрополии, целью сплава является молитва о благополучии земли Кузнецкой, возрождение в людях духовных традиций и любви к Отечеству, патриотическая и воспитательная работа среди молодежи.

Всего в дороге сплавщики посетят более 40 прибрежных населенных пунктов области. Завершится мероприятие 8 июня на границе Кузбасса с Том-

Оксана СОХАРЕВА.

экология

Уборка на Зеленой

В воскресенье, во Всемирный день охраны окружающей среды, состоялась большая уборка на горе Зеленой в Шерегеше.

Более 200 волонтеров приехали из разных городов для участия в акции «Экофест Шерегеш-2016». В итоге за несколько часов было собрано два «КамАЗа» мусора. Затем волонтеры подкрепились кашей и овощным рагу с сыром, приготовленными в полевой кухне. И в завершение прошло награждение победителей конкурса «Самый необычный мусор» - во время уборки были найдены радиатор, унитаз и электропечь, челюсть неопознанного животного. ветвистый рог и капкан.

Оксана ЮРЬЕВА



Фото Владислава Шитенка.

Департамент охраны здоровья населения Кемеровской области объявляет прием документов на подготовку по программам высшего/послевузовского профессионального образования, с оплатой за счет средств федерального бюджета.

КЛИНИЧЕСКАЯ ИНТЕРНАТУРА

на базе Кемеровской государственной медицинской академии на 2016-2017 учебный год,

Акушерство и гинекология Дерматовенерология Детская хирургия

Инфекционные болезни Клиническая лабораторная диагностика

Неврология Неонатология

Организация здравоохранения и общественное здоровье

Оториноларингология Офтальмология Патологическая анатомия

Рентгенология Скорая медицинская помощь Фтизиатрия

Судебно-медицинская экспертиза

Терапия Травматология и ортопедия

Хирургия Эндокринология

Педиатрия

Психиатрия

Эпидемиология на базе Новокузнецкого государственного

института усовершенствования врачей клиническая интернатура на 2016-2017 учебный год, по специальностям:

Акушерство и гинекология Инфекционные болезни

Клиническая лабораторная диагностика Неврология

Оториноларингология

Офтальмология

Педиатрия

Психиатрия

Рентгенология

Скорая медицинская помощь Терапия

Травматология и ортопедия

Хирургия Фтизиатрия

КЛИНИЧЕСКАЯ ОРДИНАТУРА на базе Кемеровской государственной ме-

дицинской академии на 2016-2018 учебный год: Анестезиология-реаниматология

Гастроэнтерология Онкология

на базе Новокузнецкого государственного института усовершенствования врачей на 2016-

2018 учебный год:

Анестезиология-реаниматология

гов 21.07.16 до 10.00 (время мск.)

вый номер 42:25:0109010:581, адрес: г. Ки-

селевск, ул. Томская, д. 20; Право аренды

земельного участка, категория: земли насе-

ленных пунктов, площадью 3085 кв.м, када-

стровый №42:25:0109010:302, расположен-

ного по адресу: г. Киселевск, ул. Томская,

20. Размер задатка – 10% от НЦ. НЦ лота №1

составляет 64 233 305,09 руб. Шаг аукцио-

на составляет 5% от НЦ. Торги проводятся с

Перечень необходимых документов для участия в конкурсах по зачислению в клиническую

интернатуру и клиническую ординатуру: -ходатайство руководителя медицинской организации на имя начальника ДОЗН КО о зачислении в целевую клиническую интернатуру (ординатуру), содержащее гарантии предоставления рабочего места после окончания обучения;

-заявление на имя ректора; -ксерокопия диплома о высшем медицинском образовании с приложением, заверенная учебной частью КемГМА (копия диплома о высшем медицинском образовании выпускников других ВУЗов России заверяется нотариально) или справка от деканата;

-ксерокопия паспорта (всех страниц); -ксерокопии сертификата специалиста и удостоверения об окончании клинической ординатуры или интернатуры, заверенные отделом кадров с последнего места работы (учебы) при их

-ксерокопия трудовой книжки (при наличии), заверенная отделом кадров с последнего места

- 2 заверенные отделом кадров копии договора между медицинской организацией и специалистом.

Прием документов будет осуществляться в период с 06.06.2016 по 26.06.2016 г.:

в НГИУВ - на обучение в интернатуре/ординатуре на базе ГБОУ ДПО «Новокузнецкий институт усовершенствования врачей» представляются по адресу: г. Новокузнецк, пр. Строителей, 5, каб. 238, ответственное лицо Ольга Федоровна, тел. 8-3843-45-42-12, понедельник-четверг с 9-00 до 16-30, обед с 12-00 до 13-00.

в КемГМА - на обучение в ординатуре на базе ГБОУ ВПО «Кемеровская государственная медицинская академия» представляются по адресу: г. Кемерово, ул. Ворошилова, 22а, на кафедру факультета последипломной подготовки специалистов, понедельник-четверг с 14.00 до 16.30.

в ДОЗН КО – на обучение в интернатуре на базе ГБОУ ВПО «Кемеровская государственная медицинская академия» представляются по адресу: г. Кемерово, пр. Советский, 58, тел. местный 4-71, понедельник-четверг с 9.00 до 11.00 и с 13.00 до 15.00.

Бланки на сайте www.kuzdrav.ru На фирменном бланке учреждения

Организатор торгов КУ Тимошенко Дми-10.00 (время мск.) 21.07.16 на электронной трий Витальевич (ИНН 420515726936, почтоторговой площадке (далее ЭТП) Балтийская вый адрес: 650000, г. Кемерово, ул. Мичуэлектронная плошадка, адрес в сети интеррина 13-101, т. 8(3842)580110, e-mail: prof. нет: bepspb.ru. Регистрация и представлеgarant@mail.ru) сообщает, что объявляются ние заявок на участие в торгах производитповторные торги в виде открытых торгов по ся по адресу ЭТП в сети интернет, начиная с 10.00 08.06.16 до 14.00 14.07.16 (время мск.). составу участников и закрытой форме предложений о цене в форме аукциона по прода-Заявка на участие торгах подается в форже имущества 000 «Новокузнецкобувьторг» ме электронного документа посредством си-(г. Новокузнецк, ул. Отдельная, д. 6, ОГРН стемы электронного документооборота на 1084220000314, ЙНН 4220036377). Лот №1 сайте ЭТП. Заявка должна содержать на-- Отдельно стоящее нежилое здание, плоименование и ИНН (для юр. лица), Ф.И.О., щадь 333,9 кв.м, кад. №42:37:0103002:6120, паспортные данные (для физ. лица), номер лота, сведения о наличии или об отсутадрес: г. Калтан, ул. Комсомольская, 75; Земельный участок, площадь 2581 кв.м, ствии заинтересованности заявителя по откад. №42:37:0103002:581, адрес г. Калтан, ношению к должнику, кредиторам, КУ, а такул. Комсомольская, 75. Лот №2 – Помещеже иные сведения, предусмотренные ФЗ «О ние, нежилое, площадь 1046,7 кв.м, этаж несостоятельности (банкротстве)» и Прика-1, кад. №42:25:0102011:469, адрес: г. Кизом Минэкономразвития РФ от 15.02.2010 селевск, ул. Дзержинского, д. 13, пом. 1п.

№54. При закрытой форме представления Лот №3 – Помещение, нежилое, площадь предложений о цене заявка может содер-957,3 кв.м, кад. №42:29:0103001:1317, адрес: жать предложение о цене. К заявке на участие в торгах прилагаются копии докуменг. Мыски, ул. Мира, 26, пом. 111. Лот №4 - Земельный участок, площадь 540 кв.м, тов: выписка из ЕГРЮЛ (для юр. лиц); выпикад. №42:29:0103003:274, адрес: г. Мыска из ЕГРИП (для ИП); документы, удостоверяющие личность (для физ. лиц), заверенски, ул. Мира, 14. Лот №5 - Гараж-стоянка, нежилое, площадь 5955 кв.м, лит. А, ный перевод на русский язык документов о кад. №42:28:0601001:233, адрес: г. Межгос. регистрации юр. лица или гос. регистрадуреченск, Западный р-н, бывшая терриции физ. лица в качестве ИП в соответствии тория Ольжерасской автобазы; Земельс законодательством соответствующего гоный участок, плошадь 9975 кв.м. кад. сударства (для иностранных лиц); документ, №42:28:0601001:206, адрес: г. Междуреподтверждающий полномочия лица на осученск, Западный р-н, бывшая территория ществление действий от имени заявителя Ольжерасской автобазы. Размер задат-Ознакомление с характеристиками имущека – 5% от начальной цены лота (далеества и документацией по адресу: г. Кемерово, ул. Мичурина, 13-101 (почт. адрес тот же) НЦ). НЦ лота №1 – 6350400 р., лота №2 – 18911250 р., лота №3 — 22831200 р., лота в будние дни с 10.00 до 14.00 (время мск.) №4 – 169200 р., лота №5 – 5386500 р. Подтел. 8(3842)580110, e-mail: prof.garant@mail ведение результатов торгов и оглашение ru. Задаток должен быть перечислен до попредставленных участниками торгов преддачи заявки на счет 000 «Новокузнецкобувьторг» №40702810700362000528 в Банк ГПБ ложений о цене производится в 10.00 (время мск.) 21.07.16, на электронной торговой (AO) БИК 043207748. Выигравшим аукцион площадке (далее ЭТП) Сбербанк АСТ, адрес признается участник, предложивший наибов сети интернет: utp.sberbank-ast.ru/. Регилее высокую цену. Итоги торгов по их оконстрация и представление заявок на участие чании определяются в день проведения по в торгах производится по адресу ЭТП в сети месту проведения. Протокол о результатах интернет, начиная с 10.00 08.06.16 до 14.00 торгов подписывается в день их проведения. 14.07.16 (время мск.). Предложения о цене Оплата по договору купли-продажи должна каждого лота представляются одновременно быть осуществлена в течение 30 дней со дня с представлением заявок на участие в торего подписания на счет 000 «Новокузнецкгах или в день подведения результатов торобувьторг» № 40702810000363000528 в Банк ГПБ (АО) БИК 043207748. Конкурсный управляющий в течение пяти дней с даты подписа-Организатор торгов КУ Тимошенко Д.В. ния протокола о результатах проведения Торизвещает о проведении открытых торгов по гов направляет победителю на адрес элексоставу участников и открытой форме предтронной почты, указанный в заявке на учаложений о цене в форме аукциона по продастие в Торгах, предложение заключить Доже имущества 000 «Новокузнецкобувьторг». говор с приложением проекта данного До-Лот №1 – Помещение, нежилое, 2838,6 кв.м, говора. Победитель обязан в течение пяти кадастровый номер 42:25:0101001:1510, дней с даты направления на адрес его элекадрес: г. Киселевск, ул. Томская, д. 20; Потронной почты, указанный в заявке на учамещение, нежилое, 1095,6 кв.м, кадастростие в Торгах, предложения заключить До-

говор, подписать Договор и не позднее двух

дней с даты подписания направить его кон-

курсному управляющему. Неподписание До-

говора в течение десяти рабочих дней с даты

его направления Победителю означает отказ

(уклонение) Победителя от заключения До-

говора. Сумма внесенного Победителем за-

датка засчитывается в счет цены приобре-

Организатор торгов сообщает, что торги по продаже имущества ОАО «Шахтоуправление «Анжерское» (ИНН 4246003873), назначенные на 20.05.2016 г. в 08-00 (время московское) на ЭТП «Фабрикант.ру» (www.fabrikant.ru), признаны несостоявшимися. По Лоту№1: Бульдозер Б10М.0111ЕН договор купли-продажи имущества по начальной цене предложено заключить единственному участнику -ОАО «Шахта Заречная» (ИНН 4212005632), которое является кредитором и единственным участником ОАО «Шахтоуправление «Анжерское». А.В. Протодьяконов и НП «СГАУ» в капитале ОАО «Шахта «Заречная» не участвуют.

тенного лота

Кемеровский областной суд объявляет кон-

1. На замещение вакантных должностей государственной гражданской службы категории «специалисты», старшей группы должностей.

1.1.В отдел судебной статистики и правовой информатизации - старший специалист 1-го разряда - 1 единица.

Лицам, претендующим на указанную должность, необходимо наличие среднего профессионального образования.

1.2. В отдел обеспечения судопроизводства по уголовным делам по 1-й инстанции и суда -секретарь судебного заседания - 1 единица,

Лицам, претендующим на указанные должности, необходимо наличие высшего юридического образования: опыт работы 1.3. В отдел материально-технического обе-

спечения, эксплуатации и ремонта зданий:

ведущий специалист - 1 единица,

Лицам, претендующим на указанную должность, необходимо наличие высшего профессионального образования в соответствии с направлением деятельности отдела; стаж (опыт) работы приветствуется в сфере закупок в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд>

2. По формированию кадрового резерва с целью своевременного замещения вакантной должности государственной гражданской службы:

- категории «руководители», главной группы должностей: - категории «специалисты», старшей груп-

пы должностей. К претенденту на замещение вакантной должности государственной гражданской службы предъявляются требования в соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2004 г. №79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» и Приказа Судебного департамента при Верховном суде Российской Федерации от 27.07.2006г. № 69 «Об утверждении квалификационных требований к должностям государственной гражданской службы в аппаратах федеральных судов общей юрисдикции, федеральных арбитражных судов и системе Судебного департамен-

та при Верховном суде Российской Федерации». Документы от претендентов принимаются в течение 21 дня со дня опубликования объявления о проведении конкурса по адресу: г. Кемерово, ул. Островского, 12, каб. 406, ежедневно с 9.00 до 17.00, пятница с 9.00 до 15.00, обед с 13.00 до 13.30 часов.

Организатор аукциона рассматривает заявки

и документы претендентов, устанавливает факт

внесения претендентами задатка. По результатам

рассмотрения документов организатор аукцио-

на принимает решение о признании претенден-

тов участниками аукциона и выдает участникам

подачи предложений о цене, признается участник

аукциона, предложивший наибольшую цену и но-

мер билета которого был назван аукционистом

последним. Итоги аукциона подводятся 27 июня

ли-продажи ценных бумаг в соответствии с По-

ложением о продаже ценных бумаг, принадлежа-

Победитель аукциона заключает договор куп-

Окончательный расчет производится победи-

Победителем аукциона, открытого по форме

аукциона билет с нанесенным на него номером.

Извещение о проведении торгов в форме аукциона по продаже ценных бумаг Аукционная комиссия ОАО «Кузбассгазификация» (организатор аукциона) объявляет открытый

Γ	по составу участников и по форме подачи предложений о цене аукцион по продаже ценных бумаг:					
	№ лота	Наименование и характеристики лота	Начальная цена лота, руб.	Шаг аукциона, руб. (1% начальной цены)	Сумма задатка, руб. (2% начальной цены)	
	1	Обыкновенные именные акции Открытого акционерного общества «Кемеровомежрайгаз» в количестве 102 (Сто две) штуки (49% УК)	7 955 000	79 550	159 100	

Место проведения аукциона: г. Кемерово, ул. Красноармейская, д. 64

Дата проведения аукциона: 27 июня 2016 г. Время начала проведения аукциона: 10.00. Внесение задатка:

Задаток на участие в аукционе по продаже ценных бумаг должен быть внесен в сроки и в порядке, указанные в соглашении о задатке, заключаемом Обществом с лицом, подавшим заявку на участие в аукционе.

Заявки на участие в аукционе, по утвержденной форме, принимаются ежедневно с 9.00 до 17.00 часов (перерыв с 13.00 до 14.00), кроме выходных и праздничных дней, по адресу: г. Кеме рово, ул. Красноармейская, д. 80, каб. 15.

Срок начала приема заявок: 8 июня 2016 г. с 9.00. Срок окончания приема заявок: 24 июня

2016 г. до 17.00. Срок принятия решения об отказе в проведении торгов или о переносе срока проведения

торгов не менее чем за 3 (три) дня до даты проведения аукциона. Определение участников торгов (претенден тов, допущенных к участию в торгах) будет произведено 27 июня 2016 года в 09.45 по адресу: г.

Кемерово, ул. Красноармейская, д. 64, в следу-

телем торгов в соответствии с условиями заключенного договора купли-продажи ценных бумаг. С конкурсной документацией и Положением о продаже ценных бумаг, принадлежащих ОАО «Куз-

2016 года по месту их проведения

щих ОАО «Кузбассгазификация»

бассгазификация», можно ознакомиться ежедневно с 9.00 до 17.00 часов (перерыв с 13.00 до 14.00), кроме выходных и праздничных дней, по адресу: г. Кемерово, ул. Красноармейская, д. 80, каб. 15, либо в электронном виде на официальном сайте ОАО «Кузбассгазификация» http://www.kuzgazifikacia.ru.

порядке на электронной площадке Операто-

ром, а также своевременно подавшие заяв-

ку с приложением надлежаще оформленных

Организатор торгов - конкурсный управляющий МУП «Управление капитального строительства» (МУП «УКС», 652300, Кемеровская обл., г.Топки, ул.Луначарского, д.21, OFPH 1034229000145, WHH 4229001178) Седельников Евгений Федорович (650056, г Кемерово а д 3848 ИНН 420900046481 СНИЛС 60073-100-159-04), член НП по содействию деятельности а/v «Инициатива» (NHH 17604201048, OPFH 1127600000274, рег. в Росреестре № 0039, 150030, г.Ярославль. Силикатное шоссе. 17). vтвержденный Определением АС Кемеровской обл. от 19.05.2014г. № А27-1412/2014, СООБЩАЕТ о проведении открытых электронных торгов путем публичного предложения по продаже имущества МУП «УКС», в форме аукциона на электронной площадке 000 «Аукционы Сибири» - http: ausib.ru (далее - Электронная площадка). Начальная цена лота указана с НДС. Лот №1 - Незавершенное строительство: свайного поля под строительство здания школы на 33 класса, 1 шт., начальная цена 3 502 602.00 руб. Величина снижения начальной цены продажи лота (2-й период) составит 10% с 00.00 часов 18.07.2016г. до 00.00 часов 24.07.2016г. Ознакомление с имуществом и документацией: Кемеровская обл., г.Топки, мкр. Солнечный, д.24, с даты опубликования данного объявления, позвонив по т. 89039074278. Торги состоятся 26.07.2016г. в 10 час.00 мин. (здесь и далее - время московское) на электронной площадке, подведение итогов торгов осуществляется Оператором электронной площадки в 10 час. Размер задатка составляет 10% от начальной цены лота. Оплата задатка по реквизитам: МУП «УКС», ИНН 429001178, КПП 422901001. КФ ОАО «МДМ Банк» г. Кемерово, P/CЧ № 40702810805240000158, K/CЧ № 30101810400000000784, БИК 043207784. Прием Оператором заявок и прилагаемых к ним документов на участие в Торгах осуществляется в форме электронных документов, подписанных электронной цифровой подписью заявителя, с 00.00 часов 11.06.2016г. до 00.00 часов 18.07.2016г. (для 1-го периода), **до 00.00 часов 24.07.2016г.** (для 2-го периода) на сайте http: ausib.ru. Аукцион проводится путем повышения начальной цены продажи лота на 10% - «шаг аукциона». Победителем торгов признается участник, предложивший наиболее высокую цену за лот. Суммы внесенных задатков возвращаются всем заявителям, за исключением победителя торгов в течение 5 рабочих дней со дня подписания протокола о результатах проведения торгов. К участию в торгах допускаются юридические и физические лица, зарегистрированные в установленном

документов на участие в аукционе и оплатившие в установленный срок задатки. Заявка оформляется в электронной форме на русском языке и должна содержать: наиме нование, организационно- правовую форму, место нахождения, почтовый адрес, место регистрации; Ф.И.О., паспортные данные (для физического лица) заявителя; номер контактного телефона, адрес электронной почты заявителя; о наличии или отсутствии заинтересованности заявителя по отношению к должнику, кредиторам, конкурсному управляющему и о характере этой заинтересованности, сведения об участии в капитале заявителя конкурсного управляющего, а также саморегулируемой организации арбитражных управляющих, членом или руководителем которой является конкурсный управляющий. К заявке на участие в торгах прилагаются оригиналы или копии нотариально заверенных документов: выписка из ЕГРЮЛ (для юр. лица), выписка из ЕГРИП (для ИП), копии документов, удостоверяющих личность (для физического лица), надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица или физического лица в качестве ИП в соответствии с законодательством соответствующего государства (для иностранного лица); документ, подтверждающий полномочия лица на осуществление действий от имени заявителя; удостоверенная подпись заявителя представленных заявителем документов: копии платежных документов с отметкой банка о внесении суммы задатка с выпиской банка. Победителем торгов (Победитель) признается участник, предложивший наиболее высокую цену за имущество. Итоги торгов оформляются протоколом, который направляется в однодневный срок по электронной почте Победителю с предложением заключить договор купли-продажи. (далее - Договор). Победитель в течение 5 дней со дня получения им проекта Договора обязан подписать его и направить конкурсному управляющему и в течение 30 дней оплатить его, при этом сумма внесенного Победителем задатка засчитывается в счет цены приобретенного лота. Неподписание и неоплата Победителем, а также невыполнение других требований Договора и настоящего сообщения в установленные сроки означает отказ (уклонение) Победителя от заключения Договора. Торги признаются несостоявшимися, при этом сумма задатка Победителю не возвращается. Контактный телефон 8-903-907-4278, e-mail: sedelnik@bk.ru

Департамент охраны здоровья населения Кемеровской области, областная организация профсоюза работников здравоохранения и вся медицинская общественность выражают искреннее соболезнование Шину Александру Петровичу, директору ГБУЗ КО «Областной клинический перинатальный центр имени Л.А. Решетовой», и Шину Игорю Петровичу в связи со смертью отца

ШИНА Петра Сергеевича.

Ветеринарная служба Кемеровской области выражает соболезнование Артемовой Ольге Борисовне в связи с безвременной кончиной мужа

APTEMOBA Виктора Семеновича.

Искренне разделяем Ваше горе. Скорбим вместе с Вами.

СПРИНТ- НОВОСТИ

СПОРТИВНАЯ ГИМНАСТИКА

Воспитанница ленинск-кузнецкой спортивной школы Анастасия Ильянкова завоевала в швейцарском Берне три золотые медали юниорского первенства Европы.

Наша 15-летняя землячка выступала в победном для сборной России командном турнире, а в индивидуальных соревнованиях показала лучшие комбинации на бревне и брусьях. В квалификации личного многоборья подопечная тренеров Сергея и Натальи Киселёвых набрала вторую сумму баллов, однако в финале не справилась с упражнением на бревне и в итоге заняла десятое место. Первенствовала в турнире россиянка Елена Ерёмина. По оценке специалистов, Анастасия Ильянкова – одна из самых перспективных отечественных гимнасток. Кузбасская спортсменка – чемпионка страны нынешнего года среди юниорок в многоборье и в следующем олимпийском цикле наверняка будет соперничать за путёвку на Игры-2020 в японском Токио.

А на участие в Олимпиаде-2016 в бразильском Рио-де-Жанейро претендует Никита Игнатьев из Ленинска-Кузнецкого, заработавший в том же Берне «золото» чемпионата Старого Света в командном турнире

ЛЁГКАЯ АТЛЕТИКА

Кузбасская спортсменка Кристина Королёва заняла второе место в прыжках в высоту на Мемориале братьев Знаменских.

На стадионе «Метеор» в подмосковном городе Жуковский наша землячка покорила планку на отметке «1 м 87 см», опередив по попыткам двух соперниц, взявших аналогичную высоту. Кристина Королёва, занимавшаяся ранее многоборьем, уступила первенство действующей чемпионке мира Марии Кучиной (1 м 90 см). В традиционных соревнованиях выступали только отечественные спортсмены: Всероссийская федерация легкой атлетики в ноябре прошлого года дисквалифицирована из-за нарушений антидопинговых правил. Вопрос о поездке сборной России на Игры-2016 будет решаться в пятницу, 17 июня, на совете Международной фелерации легкоатлетических ассоциаций Чемпионат страны пройдет в Чебоксарах 20-23 июня. Олимпийский норматив для женщин в прыжках в высоту – 1 м 94 см. Личный рекорд Кристины Королёвой на три сантиметра меньше

Андрей ТАРКОВ.

ВЕСТИ С МЕСТ

Лес рубят – конкурс идет

выходные состоялись региональные соревнования профмастерства «Лучший лесоруб Кузбасса-2016».

Состязались 12 команд лучшие работники лесозаготовительных предприятий области. Соревнования проводились уже в третий раз, однако впервые они прошли не на действующей лесосеке, а на специально подготовленной площадке в городе, чтобы их смогли увидеть зрители.

Как сообщила пресссекретарь департамента лесного комплекса Татьяна Ярцева, конкурсанты демонстрировали навыки и умения по валке дерева, замене цепи бензопилы, раскряжевке (поперечной разрезке

В Мариинске в минувшие ствола дерева на части – кряжи) и обрезке сучьев.

Первое место в абсолютном первенстве занял Олег Семёнов, работник ООО «Таежное» (Таштагольский район). Второе – Леонид Волчков (Мариинский район), выпускник Мариинского политехнического техникума. Третье - Евгений Лиходиенко, работник ИП Горячкин Н.С. (Тисульский район).

«Профессия вальщика леса требует большого мастерства. Она наравне с профессией шахтера входит в десятку самых опасных в мире. Но участники нашего конкурса виртуозно управляются с бензопилой», - отметил начальник департамента лесного комплекса Геннадий Липатов.

По итогам соревнований формируется команда, которая представит Кузбасс на чемпионате России «Лесоруб-2016» в Сык-

Юлия СЕРГЕЕВА.



Победитель Олег Семёнов с 10 лет работает в лесу, однако деревьев за свою жизнь посадил намного больше, чем спилил. Олег признался, что выступил бы лучше, если бы соревнования были в лесу, в привычной обстановке.

ФУТБОЛ

За околицей «Востока»

Новокузнецкий клуб потерял профессиональный статус и получил восемь «баранок»

Первенство России в зоне «Восток» второго дивизиона продолжалось свыше десяти месяцев (шесть из них – перерыв) и впервые завершилось победой «Смены» из Комсомольскана-Амуре. Клуб «Новокузнецк», сыграв в июле-октябре прошлого года 16 матчей, в начале 2016-го из-за финансовых проблем отказался от участия в соревнованиях и выбыл из Профессиональной футбольной лиги.

Но команда провела более половины игр в турнире и потому в соответствии с регламентом осталась номинальным его участником, заполучив в третьем круге восемь тех-Кстати, из 62 клубов пяти зон ПФЛ лишь сибирский клуб сошел с дистанции по ходу сезона.

Закономерно, что «Новокузнецк» с четвёртой строчки скатился в итоге на последнюю, девятую. Это худший результат четырёхкратного чемпиона «Востока» в зональных первенствах России. Напомним: команде южной столицы Кузбасса не было равных во втором дивизионе в 1999, 2000 годах (вершину покорил «Металлург»), в 2002-м («Металлург-Запсиб») и в сезоне 2011-2012 г., когда в сибирско-дальневосточной зоне солировал «Металлург-Кузбасс».

Ныне новокузнецкий клуб остался за околицей «Востока» и молодёжным составом выступает в любительской лиге. Впрочем, история, как известно, развивается по спирали и не исключено, что в обозримом будущем «Кузня» повторит подобные достижения и ния в классе, сославшись, как вовернётся не только во второй дивизион, но и в Футбольную национальную лигу.



Команда «Новокузнецк» в минувшем туре первенства России среди любителей (зона «Сибирь») обыграла в Бийске местный клуб (1:0) и, набрав 13 очков в шести матчах, занимает четвертое место в таблице. Фото с сайта ФК «Бийск»

го места в таблице «Востока» в третьем круге поднялся клуб «Чита», который минувшей весной возглавил бывший наставник новокузнечан Константин Дзуцев. Под руководством коренного кемеровчанина коллектив из Забайкалья ударно провел заключительный отрезок первенства страны и замкнул тройку призёров. Более того, в следующем сезоне «Чита» нацелена завоевать путёвку в подэлитный дивизион.

«Смена», нынешний чемпион «Востока», отказалась от повышедится, на «отсутствие финансовых возможностей». Что ж, вполне предсказуемое решение, ведь этот реги-

Примечательно, что с последне- он представляет в ФНЛ хабаровский СКА. Возможно, «Смену» заменит красноярский «Енисей», потерявший по спортивному принципу прописку в подэлитном дивизионе. Во всяком случае, соответствующий пункт регламента соревнований разрешает это сделать.

А вот иркутский «Байкал», финишировавший в ФНЛ на предпоследней позиции, скорее всего, пополнит состав участников турнира в зоне «Восток».

Кузбасс же, как и во второй половине 2013 года, остался без команды мастеров. Впрочем, надежда болельщиков на лучшее, пусть и в отдалённой перспективе, никогда

Вадим АНТОНОВ.

ТАБЛО

Первенство России Второй дивизион. Зона «Восток» Итоговое положение команд: 1. «Смена» (Комсомольск-на-Амуре) - 49 очков (разница мячей: 45-25). 2. «Сахалин» (Южно-Сахалинск) - 48 (40-17). 3. «Чита» - 34 (30-25). 4. «Динамо» (Барнаул) - 31 (33-29). 5. «Иртыш» (Омск) - 31 (25-23). 6. «Томь-2» (Томск) - 28 (29-35). 7. «Сибирь-2» (Новосибирск) – 26 (29-42). 8. «Якутия» (Якутск) -25 (38-49). **9. «Новокузнецк»** - 20 (24-48).

новое дело

Ответят за «пикник» у Вечного огня

В Кемерове установлены КОММЕНТАРИЙ личности подростков, которые выложили в интернет видео, где под гимн Российской Федерации они ... жарят сосиски на Вечном огне у памятника героям-кузбассовцам, погибшим в годы Великой Отечественной войны, расположенного на на-

бережной Томи. В настоящее время по данному факту проводится доследственная проверка, по результатам которой будет принято процессуальное решение либо о возбуждении уголовного дела, либо об отказе от него.

НАДЕЖДА АНАНЬЕВА.

старший помощник руководителя СУ СК РФ

по Кемеровской области, майор юстиции: - Несколько дней назад в интернете появился видеоролик, в котором молодые люди под Государственный гимн России совершают неподобающие действия на Вечном огне в городе Кемерово. Данный факт был выявлен в ходе мониторинга

В настоящее время следователи регионального Следственного комитета совместно с сотрудниками Центра противодействия экстремизму ГУ МВД России по Кемеровской области установили личность подростков, сделавших эту видеозапись и выложивших ее в интернет. Одному из них 17 лет, он обуча-

ется в коррекционной школе, его приятелю – 14. На вопросы следователя старший подросток пояснил, что ведет в сети интернет свой видеоблог. И чтобы повысить его популярность, предложил товарищу сделать провокационное видео на фоне Вечного огня. В тот же день они выложили ролик в интернет. Однако молодые люди, по их собственному признанию, не ожидали, что такая их «популярность» заинтересует и сотрудников правоохранительных органов.

В ходе проверки, которая в настоящее время проводится следственным управлением СК России по Кемеровской области, будут изучены причины и условия, способствовавшие столь циничному и оскорбительному поведению подростков.

Подготовил Владимир ДМИТРИЕВ.

Цена свободная

ну и ну!

А где будут лежать мои бульдожьи щёки?!

У меня зазвонил телефон. и привлекательной, — сказа- зала сотрудница, протянув Милый женский голос в трубке прямо-таки запел:

Здравствуйте! Мы приглашаем вас в наш центр. Мы полностью и бесплатно проведём диагностику вашего физического здоровья..

– Прямо-таки бесплатно? – переспрашиваю я. – Но ведь даже сыр в мышеловке стоит денег.

— А вы приходите к нам без кошелька и убедитесь в нашей благотворительной

Ладно, уговорили. К назначенному часу прихожу по адресу, который я записала и запомнила. Поднимаюсь на энный этаж и... И вместо обещанного центра здоровья читаю вывеску: «Центр косметологии». Но ведь мне сюда не надо! Неужели ошиблась адресом? Уточняю на ресепшене. Нет, не ошиблась. Моя фамилия в списках значится.

ку здоровья,

скуражено. — Всё вам будет! — пообещали мне. — А пока пройдёмте вот в этот кабинет. – Ещё олно милое женское созлание чуть ли не под руки повело меня куда-то вглубь.

Привели, усадили, включили компьютер.

Сейчас мы проведём диагностику вашего лица. Вы же хотите знать, какая у вас кожа? Ведь в любом возрасте женщина должна быть обаятельной

ла сотрудница центра. Моя попытка напомнить.

что пригласили меня совсем на иную диагностику, оказалась тщетной. Зато посыпался прямо-таки град неутешительных прогнозов.

— Ещё пару лет – и ваши бульдожьи щёки будут лежать

Ваш биологический возраст больше, чем возраст в паспорте. И если вы не обратитесь к нашим специалистам, то

превратитесь.. Неужели в Бабу Ягу?! - ужаснулась я, до прихода в центр слышавшая только комплименты.

Вот именно! И никакой, даже самый дорогой крем, купленный в магазине, не устранит ваших недостатков на

— А что? Моё лицо совсем пропащее? — переспрашиваю

Наверное, сотрудница по- Но ведь я на диагности- жалела, что с лихвой наполэмоциями, и решила передохнуть. К тому же я (уже в который раз!) сказала, что пришла на диагностику физического здоровья. Про сердце своё хочу узнать. Именно в кабинете, где речь шла о моих «бульдожьих» щеках, сердце вдруг стало покалывать. И голова, которая до сих пор меня

не беспокоила, закружилась... Вот, посмотрите пока журнал, а я пойду уточню, когда вас примет врач, — ска-

мне в качестве утешения (или устрашения?!) журнал с фотографиями пациенток центра до процедур и после. А я, ви-

вать разницу. Я посмотрела в своё зеркальце и тоже увидела существенную разницу на своём лице. С утра-то я выглядела куда лучше, чем сейчас. Осунулась, помрачнела. Но щёкито лежали не на плечах, а пря-

димо, должна была почувство-

мо-таки ввалились. Наконец сотрудница пришла. На этот раз я опередила продолжение её бесцеремонного монолога.

 Вы знаете не нало мне больше никакой диагностики. Я пойду подальше от вашего пентра

Как некорректно вы себя ведёте! — возмутилась

Мои комментарии к её словам были бы үже лишни-

...А вчера у меня вновь за-— Здравствуйте! Мы из

центра... Скажите, у вас есть проблема с лишним весом? — Нет! Нет! И ещё раз нет!

сказала я и тут же подумала. что лучше бы мне позвонил слон. Помните детское стихотворение Корнея Чуковского «Телефон»?

Слону я обрадовалась бы куда больше, чем милым, но зомбирующим голосам из разных центров.

Елизавета СНЕЖКО.

Идут последние дни подписки





на 2-е полугодие 2016 года на газету «Кузбасс»

в почтовых отделениях

на любой адрес Кемеровской области

Ветеранам ВОВ и инвалидам I и II гр. скидка 20% от стоимости услуг почты.

Подписку можно оформить по вашему адресу, «до востребования», «до двери квартиры», «до рабочего кабинета». О фактах отказа срочно сообщайте по телефону начальнику почтамта или по тел. 58-34-00 (Кемерово).

Кадастровым инженером Семехиным Сергеем Сергеевичем (почтовый адрес: Красноярский край, Ужурский район, г.Ужур, ул.Юности, д.7, кв.12, адрес электронной почты: merkator@lenta.ru, тел. 89131764304, номер квалификационного аттестата 24-13-656) выполняются работы по подготовке проекта межевания земельных участков, выделяемых в счет земельных долей из исходного земельного участка общей долевой собственности с кадастровым номером 42:15:0105005:3, расположенного по адресу: Кемеровская область, Тяжинский район, СПК им. Калинина. Заказчиком работ по подготовке проекта межевания земельных участков является Рожков Аркадий Егорович, почтовый адрес: 652251, Кемеровская область, Тяжинский район, д.Тяжино-Вершинка, ул.Гагарина, д.8. Тел. 8-923-490-34-00. Ознакомиться с проектом межевания можно в течение тридцати дней со дня опубликования данного извещения, по адресу: Красноярский край, Ужурский район, г.Ужур, ул.Кирова, 42, каб.204, с 8.30 до 17.30, выходные – суббота и воскресенье. После ознакомления с проектом межевания заинтересованные лица могут вручить или направить обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемых в счет земельных долей земельных участков кадастровому инженеру на почтовый адрес: 662253, Красноярский край, Ужурский район, г.Ужур, ул.Юности, д.7, кв.12, в течение тридцати дней со дня опубликования данного извещения.



Индексы: 12205, 51901, 31920

Тираж во вторник - 4516.